

A kormány a jövőben is tartani fogja a buza drát

Hivatalos nyilatkozat a termésértékesítési tervekről

Hivatalosan jelentik: Az egyik újságban a buza áralakulásának kérdésével kapcsolatban közlemény jelent meg, amely a gazdaközönség körében bizonyos nyugtalanságot keltett és alkalmas arra, hogy a kormány jövőévi buzaértékesítési terveit helytelen formában tüntesse fel. A közlemény a többi között azt állítja, hogy a jövő gazdasági évben a buza belföldi áralakulásában a világgiazi árszínvonal nyeri viszsza döntő jelentőségét.

A közlemény tartalmával kapcsolatban illetékes helyről a következőket közlik:

Bár a kormány a jövőévi buzaértékesítés rendszerét tekintetében ezideig véglegesen még nem foglalhat állást, mégis abban a kérdésben már véglegesen állást foglalt, hogy a jövőévi buza értékesítését is a római egyezményben lefektetett alapokon fogja megszervezni, vagyis a buza belső áralakulását nem a világgiazi ártól, hanem elsősorban a külkereskedelmi szerződésekben biztosított ártól teszi függővé.

Ami pedig a belső áralakulás ér-

dekében meghozandó állami áldozatok illeti, minden ellenkező híreszteléssel szemben meg kell állapítani, hogy azokat a kormány a jövő kampányban is fenntartani szándékozik, még pedig — éppugy, mint a múltban — azokban a keretekben, amilyeneket a pénzügyi lehetőségek szabnak meg részére.

Az áralakulás kérdése természetesen nemcsak a külkereskedelmi szerződések kapcsán biztosított exportáraktól és a kormány által a buzaártartásra előirányzott hitelektől függ, hanem a buza termés nagyságától is, mert természetes az, hogy nagy termés esetén alacsonyabb belső árak kialakulásával kell számolnunk.

Ezeknek megállapítása megnyugtatóssal szolgálhat a gazdaközönségnek arra nézve, hogy a buza belső áralakulását a kormány a jövőben sem szándékozik a világgiazi árak egyszerű függvényének tekinteni. Ez azt jelenti, hogy a buza belső ártartásának kérdését annak közgazdasági jelentőségéhez képest továbbra is egyik legfontosabb feladatának ismeri.

Butorvásárló közönség figyelmébe!

Keményfa és festett butorok hajlított székek, kárpitos árak legjobb kivitelben olcsó áron vásárolhatók

Szemesközy butorraktárában
Kossuth ucca.

Nehezen halad a mezőgazdasági összeírás

Már tíz napja, hogy megindult Szentesen a mezőgazdasági összeírás. Az összeírást intéző és ellenőrző gazdasági hivatal minden vasárnapon és csütörtökön bekéri a számlálóbiztosok munkáját és megvizsgálja. Tegnap is tartottak ilyen ellenőrzést és megállapították, hogy a munka nagy nehézségekkel jár. Akármilyen gondosan kioktatták a számlálóbiztosokat, az összeíró ívek annyira bonyolultak, hogy alig van olyan iv, melyet szabályszerűen lehetne kitölteni. Körülményes eligazodni az ezernyi kérdés rengetegében és a számlálóbiztosok a legtöbb gazdánál nem tudnak pontos feleleteket kapni. Ezenkívül a birtokviszonyokban is sok olyan eltolódás állott be, melyet még a birtoknyilvántartó hivatal nem tudott ke-

resztülvezetni és az ivre előre beírt adatok nagyon sok esetben nem fedik a valóságos helyzetet.

Külön nehézséget okoz, hogy különösen a kisemberek nem tudják megmondani bérlijük vagy felesük pontos nevét és címét. Számtalanszor előfordul, hogy erre a kérdésre azt felelik:

— Valami Szabó vagy Kovács a Réten... Odatalállok hozzá, de a tanya számát meg a keresztnévét nem tudom. A hetenként kétszeri felülvizsgálat során az ívek tekintélyes részét visszadják a számlálóbiztosoknak azzal, hogy újra töltsék ki. Ilyen körülmények között bajos lesz május végére elkészülni az összeírással és a rendszeres ellenőrzéssel.

Vidéki munkásokat szerződhetnek aratásra

A hatóság előtt már szép számmal kötnek a nyárára munkásszerződéseket. Amennyire örvendetes, hogy előre biztosítják a munkásság nyári keresetét, annyira szomorú, hogy a szerződött munkásoknak tekintélyes része vidéki. Ha a mostani arányban folytatódik a vidéki munkások szerződtetése, a szentesiek igen hátrányos helyzetbe kerülnek. Különösen csongrádi munkásokat szerződttettek az utóbbi napokban.

Pedig közös szentesi érdek, hogy amíg szentesi munkás munka vagy kereset nélkül áll, addig ne jöjjen be szentesre idegen munkás. Máshová sem viszik el a szentesi munkásokat, nem fogadják be őket, még kubikos szakmunkára is csak a legnagyobb nehézségek és protekció árán lehet néha egy-egy kis szentesi csapatot idegenben elhelyezni, ugyanakkor azonban Szentesen kedvező munkaalkalmat nyernek

az idegenből jövő munkások.

Azt mondják az idegen aratókat szerződttető gazdák, hogy azért fogadnak szivesebben idegen munkásokat, mert azok eljönnek komencióba, míg a szentesiek ragaszkodnak ahhoz, hogy a gazda kosztolja őket.

Ez nem lehet olyan nagy akadály, hogy emiatt veszélyeztetve legyen a szentesiek nyári elhelyezkedése. Kis jóakarattal át lehet hídítani az emiatt fellépő ellentéteket. A város hatóságának kellene kezébe venni az ügyet és a gazdák valamint a munkások bevonásával meg lehetne teremteni az összhangot a gazdák és a munkások között. Általános szentesi érdek, hogy a szentesi gazda és a szentesi munkás ilyen csekélységek miatt ne kerüljenek rossz viszonyba egymással. Minden esetre idejekorán hozzá kellene kezdeni az érdekek összeegyeztetéséhez.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton 8. vasárnap 4. negyed 7 és fél 9, hétfőn 6 és fél 9 órákor.

Az utóbb: évek legnagyobb szabású luxusfilmje:

Voronzev herceg

Főszerepben:

Brigitte Helm, Willy Fritsch.

A budapesti mozik legnagyobb sikere: „Voronzeff herceg” volt.

Ragyogó felvételek! Mémoros izgalmak Majomcsinyek, 2 felvonásos bohózat.

Magyar Világhíradó.

Tündöklő, megrázó, világhírű előadás!

Az országgyűlés megnyitása

Az országgyűlés összeülését rendjét teljesen megállapították. Hétfőn délelőtt 10 órákor lesz a képviselőház, 11 órákor a felsőház formális ülése. A korelnökök és a korjegyzők eltofalják helyüket és a Ház határoz legközelebbi ülésének napirendjéről. A képviselőház korelnökének személyéről még nem döntöttek. A Ház legidősebb tagja Sándor Pál, utána következik Endre Zsigmond. Sándor Pál betegeskedik. Ha állapota javul, megjelenik az ülésen, ő lesz a korelnök, ha azonban távolmarad, Endre Zsigmond fog elnökölni.

Az országgyűlés együttes ünnepélyes megnyitó ülése kedden délben lesz a kupolacsarnokban. Az ülést megelőzően a képviselők telekezetük szerint istentiszteleten vesznek részt. Pontban 12 órákor érkezik meg a parlamentbe a kormányzó és ünnepélyes fogadtatása után elmondja az országgyűlést megnyitó beszédét, majd eltávozik. Egy órákor a két Ház külön-külön ülést tart. A képviselők benyújtják megbízóleveleiket és megalakítják az igazoló osztályokat.

A következő ülésnapon megválasztják a képviselőház tisztikarát és megalakítják a bizottságokat.

A negyedik ülésnap is formaságokkal telik el, csak az ötödik ülésnapon kezdődhetik meg az érdemleges munkák. Valószínűleg ekkor nyújtja be a pénzügyminiszter az új költségvetést.

Fáls és érzékeny lábakra gyögcipőket

ludtalp, bokasülyedés és deformált lábakra ortopéd cipőket szakszerűen készíték, amelyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

Kiss Antal ortopéd cipész
Szentés, Szürszabó u. 6.

Építkezéshez Kerítéshez

mindennemű faanyagot

olcsón jót

Gellért Testvérek

Telefon 20. gőzfűrés és fatelepén

További

Szerdán es
tossággal meg
amely később
Csütörtökön eg
megszakítás né
szór volt napk
esős idő matt
hőmérséklet an
az előző napo

Azt mondj
zet, hogy a h
bizonytalan, de
sebben beleker
nába. További
vatarokat kapu
egyelőre inkább
let kissé mégis

A férjes nő

Nem jöv

A közhiv
már napok óta
hír, hogy kor
rói, hogy min
ják az állami,
szolgáltatból,
van. A híresze
házastársak ha
reshetnek több

Azt beszé
jött a rendelke
gösen össze ke
ban levő férjes

Az érdeke
zölhetjük, hog
sem a megye
delkezést.

Sok a futó

A vetése

Az utóbbi
jót tett a vetés
jelentések arról
buza nagyon s
sok helyen fut

A legelők
de más eszter
ra vannak mar

Hírek a

A szentesi
fordulóját szent
a Sakk Klubba
a következők:
ten, Gallasz ny
kay nyert Sánt
Rostás ellen,
ma döntetlenül

A nyolcadik
eldöntésre. In
Orosz—Piti. L
kete—Szántay
ma elmaradt.
költözés miatt

A bajnoksá
dulókon dől
Fekete és Sz

Hasas koca, 2
5 szám alatt

Eladó Gergely
tekezni lehet
Sándor Mihály

Egy darab kis
ucca 12 szám

Fehér gyermek
lemez, sertés
kas eladók Zo
sórét-Ujtelep

A kistőkei öngyilkos leány megrázó búcsulevele

Nem tudott boldogságot találni az életben

18 éves volt Demeter Magda, a kistőkei cselédleány, aki önként ment a halálba. Megmérgezte magát és mikor még volt remény rá, hogy megmentik, fel is akasztotta magát, hogy biztosan meghaljon. Minden áron meg akart halni.

Mi oka lehetett a fiatal, viruló leánynak arra, hogy ilyen elszántan keresse a halált? Talán mindenki szerelmi csalódásra gondolt, a szerelem szokta könnyelmű lépése ragadtatni a fiatalokat. Demeter Magdának azonban nem volt szerelmi bánata, nem családított fiatalemberben, nem lett hozzá hűtlen a szerelmese, sőt volt komoly választottja, aki kitartott mellette. Es mégis a halálba ment. Tettének megrázó magyarázatát adta édesanyjához inté-

zett búcsulevelében.

— Nem bírtam elviselni a szívem fájdalmát — írta a szomorú üzenetet.

— A férjhezmenésben sem találok örömet és boldogságot. Szegény vagyok, kicsi a keresetem, nem lehet belőle egy családnak megélni, pedig a jövődöbelimet is nekem kellene eltartani, mert sehogyanszem tud munkához jutni.

— Bocsássanak meg, de ezt a nagy fájdalmat nem bírom tovább...

— A halálba megyek, mert hiába élek. Nagyon szépen megkérem azt, aki fámatalál, ne mentse meg. Nem érne vele semmit, mert ugys elpusztítottam magamat, olyan nehéz az én helyzetem. Nem lehet ilyen fájdalommal élni.

Kézpénzárban vásárolhat hitelbe!
az „**Arutakarékosság**” utján
Tagfelvétel és mindennemű felvilágosítás a központi irodában.

„**Arutakarékosság**”

Központi Irodája

Kossuth u. 12. (volt Plóhn-ház) az udvarban.

Öngyilkosság a tanyán

Felakasztotta magát egy fiatal gazda és meghalt

Ujabb tragikus öngyilkosság történt a tanyák között. Az öngyilkosság áldozata ifj. Kenyeres Imre 25 éves fiatal gazda, aki szüleinek Fábián 119 szám alatti tanyáján felakasztotta magát és meghalt.

Kenyeres Imre szerdán déltájban követte el végzetes tettét. Előzőleg kint dolgozott a földön öccsével, Kenyeres Jánossal. Azt mondta, bemegy a tanyába inni. A tanyában ekkor csak tíz-

éves kishuga tartózkodott, mert szülei is kint dolgoztak a földeken.

Kisvártatva sikoltozva kiszaladt a kisleány a tanyából.

— Gyűjőnek hamar, Imre felakasztotta magát! — kiabálta kétségbeesetten a kisleány. Beszaladtak s ott találták a fiatalembert a kamrában egy kötélen függve, holtan. Levágták, de már nem volt benne élet. Az öngyilkosság okát senki sem tudja.

Okos légy, olcsón végy!

Uj és használt mezőgazdasági és ipari gépeket: ugymint gőz- és motoros cséplőket, benzín, petrol, nyersolaj üzemű traktorokat, favágó, vízhozó motorokat, darálókat, motorzó-lót, szecs kavagót, vetőgépet, ekét, boronát stb., továbbá bármilyen ipari gépet **Elad, Vesz és Becserél** használtat ulert **Nyiri Gábor Károly**

Telefon: 21.

Üzlet és Iroda: Kossuth ucca 32. szám.

Olaj és gépkereskedelmi vállalata.

Kiméletet kérnek a zsidópiacról kifizetett drusok

Nem akarnak konkurálni a nagyobb iparosokkal

Megirtuk, hogy a belügyminiszter is jóváhagyta azt a polgármesteri határozatot, amely a zsidópiacról a Kossuth tere telepitit azokat az árusokat, akik maguk készítette új holmit árusítanak. Ezek a kisemberek nem szívesen hagyják ott a zsidópiacot és nagy aggodalommal mennek a Kossuth-térre, mert attól félnek, hogy ott elvesznek a nagyobb iparosok sátrai között, észre sem veszik őket, »a nagy hal megeszi a kicsit.«

A miniszter úgy rendelkezett, hogy figyelembe kell venni azt a kívánságukat, hogy ne a sátrakban áruló iparosok közé ékeljék be őket. E tekintetben a városnál még nem történt döntés. Amugy is most van átrendezés alatt a piac beosztása, majd a végleges piacrendezésnél jelölik ki az ócskapiacról kifizetett árusok helyét.

Az érdekelt kisemberek levelet intéztek az Alföldi Ujsághoz és ebben a

levelemben felkérlik a nagyobb iparosokat, hogy ne kívánják teljes tönkretételüket. Utálnak szomorú helyzetükre. Van közöttük nem egy, aki a háboru előtt még szintén sátorban áruló nagyobb iparos volt, de közben tönkrement és most a zsidópiaci árulással tengeti életét. Nem akarják ok senki kenyerét, keresetét elvenni, csak maguknak akatnak szükséges kenyeret biztosítani. Kimutatják a levelemben, hogy nem is jelentenek komoly konkurrenciát a nagyobb iparosoknak, nem kell tehát tőlük félni. Az a kérésük, hogy a sátrakban áruló iparosok ne ragaszkodjanak ahhoz, hogy soraikba osszák be őket, már csak azért sem, mert visszafelé is elszülhet a dolog és a sátrak között szemlélődő vevő esetleg mégis tőlük, a kisemberektől fog vásárolni, mert olcsóbban tudják adni portékájukat.

Elgázoltak a lovak egy munkást

A karján szenvedett sérüléseket

Könnyen végzetessé válható baleset történt a Rothermere uccában. Dr Müller Gyula gabonakereskedő Rothermere ucca 29 számú háza előtt egy lovas-kocsit állt, a kocsit mellett foglalatostkodott Berényi Sándor magtári munkás, aki az Aulich Lajos ucca 14 szám alatt lakik.

A lovak valamitől megijedtek és hirtelen elragadták a kocsit. A megvadult lovak elütötték Berényit, aki a kerékek alá került. A kocsit keresztülment a bal karján és meglehetősen súlyos zúzódásokat ejtett rajta.

A sérült munkáshoz nyomban orvost hívtak, majd lakására szállították. Sérülése orvosi vélemény szerint körülbelül tíz nap alatt gyógyul. A baleset vigyázatlanságból keletkezett, azért senkit sem terhel felelősség.

MERCEDES prima új portable irógépet adok Önnek 3 napi díjtalan próbára, ára: 178.— P, részletre havi 16.— pengő **Borinál**, Széchenyi u. 59. szám. Telefon 163.

100 felebbezés a házadó ellen

Az idei házadókiivetésről szóló fizetési meghagyásokat már hetekkel előbb kikézbcsítette a városi adóhivatal. Két héten belül lehetett felebbezni a házadó mérvének megállapítása ellen. Valamennyi fizetési meghagyásnak lejárt már a felebbezési határideje. Ez alatt száz felebbezést adtak be a házadó ellen.

A felebbezéseket rövidesen elbírálják, még pedig helyszíni szemlék alapján. Bizottság fog kiszállni a felebbezőkhöz és a szemlén felbecsülik a ház, illetve a lakás értékét és ahhoz képest döntenek a házadóról.

Kihágást követett el a pincsi az erkélyen

Bonyodalmas akta a rendőrségen

Szép, derült időben gyerekkocsit állt a Kossuth uccán egy üzlet előtt. Egyszerre csak észrevették, hogy zápor verdesi a kocsit.

— Mi történt — csodálkoztak az emberek — hiszen felhő sem látszik az égen — és tűnődve kutatták a kéken mosolygó eget.

Az ég és a gyerekkocsi között azonban nem felhő volt, hanem — erkély, az erkélyen pedig ártatlanul, mit sem sejtve egy pincsikutya élvezte a tavaszi napsütést.

A kereskedő, akinek az üzlete előtt a különös eset történt, úgy találta, hogy a jámbor pincsi kihágást követett el és bejelentette az esetet a rendőrnök. A rendőr írásba foglalta az esetet és feljelentés alakjában benyújtotta a kapitányságra.

A rendőrségen most azon tanakodnak, mit kezdjenek a pincsiével. A legvalószínűbb, hogy átteszik a feljelentést a városi rendészeti hivatalhoz, ahol köztisztaság elleni kihágásért vonják majd felelősségre ha nem is a pincsit, de a gazdáját.

A legjobb s biztos hatásu egér és patkányirtó
1 pengőért a **TOFFLER** drogériában szerzethető be.

Tájékoztató Magyarország gazdasági helyzetéről

A népszövetségi biztos érdekes megállapításai

Magyarország népszövetségi biztos — mint megirtuk — közzétette jelentését az első évnegyedről. A jelentés pénzügyi megállapításait tegnap közzétűnk, most pedig ismertetjük, hogy a népszövetségi biztos hogyan látja az ország gazdasági helyzetét. Erre vonatkozólag a következőket tartalmazza a jelentés:

— Az 1934. évi gyenge termés az 1933-ban kezdődött javulási irányzat hanyatlására vezetett. Az 1933. évben a bő termés hatalmasan előmozdította azokat a törekvéseket, amelyek a gazdaságot összhangba akarták hozni a megváltozott viszonyokkal és úgy Magyarországon, mint más országokban is bizonyos sikerrel jártak. Az előző év megfelelő hónapjaihoz viszonyítva, a kivitel júniustól kezdődőleg mennyiségileg csökkent. A behozatal a kivitel csökkenésének kezdete után még több hónapon keresztül emelkedett, de a múlt év decembere óta nem mutatott változást.

— Az utóbbi években úgy a behozatalban, mint a kivitelben nagy eltérések állottak be. Magyarország azelőtt lisztet adott el, most kénytelen öröklélen gabonát eladni, mert piaci időközben maguk teremtettek malomipart; kénytelen továbbá élmarhát eladni hus helyett és külföldről mindinkább növekvő mértékben nyersanyagot hoz be kész cikkek helyett. Mindennek az a következménye, hogy úgy a behozatalban, mint a kivitelben olcsóbb árak szerepelnek, mint azelőtt.

— A magyar ipar bizonyos mértékben képes volt pótolni azokat a cikkeket, melyeknek szüksége a behozatal csökkenése következtében nem nyert fedezetet.

— Az ipari termelés fő ágazatai bizonyos javulást mutatnak az 1932—33. évi mélyponthoz képest. A textil- és papírpár 1934-ben aktívabb volt, mint 1929-ben, mely utóbbi az ország legjobb éve volt a háború után. A belföldi termelés ezen emelkedése azonban csak részben hozta be a fogyasztásnak azt a csökkenését, amely megfelelt az ipari cikkek behozatalában beállott esésnek. Erre vonatkozó döntő bizonyíték azonban nem áll rendelkezésre, mert a fogyasztásra vonatkozó statisztikai adatok elégtelenek. A vásárlóerőben beállott változások tekintetében azonban értékes utmutatóul szolgálnak a buda-

pesti tej- és sörfogyasztásra vonatkozó adatok. A tejfogyasztás az 1929. évi 132 millió literről 124 millióra esett 1931-ben és 85 millióra 1933-ban, azután 89 millió literre emelkedett 1934-ben. A sörfogyasztás 1929-ben 581.000 hektoliter volt, 1931-ben 277.000, 1933-ban pedig 135.000 és 1934-ben 178.000 hektoliter. Más adatok is megerősítik azonban a vásárlóerőben beállott ezen általános csökkenést, így például a posta, távirtda és távbeszélő adatai. Feltételezhető továbbá, hogy az utóbbi években a gyártott cikkek fogyasztásában is jelentékeny hanyatlás állott be. Amint már legutolsó jelentésben is rámutattam, nem lehet a vásárlóképességet hosszú időn keresztül azáltal emelni, hogy bizonyos magyar kivitel cikkek belföldi árai az exportparitás fölé emelkednek, mert végeredményben ezeket az emeléseket a magyar fogyasztó fizeti meg és ennek következtében gyengül az általános vásárlóképesség.

— Az 1934. év második felében Németország a magyar kivitel nagyobb részét vette át, mint bármely más or-

szág. A kivitel Ausztria felé az összkivitel kisebb százalékát teszi, mint azelőtt és Olaszország felé is gyengült a kivitel. A behozatal azonban úgy Olaszországból, mint Ausztriából az összbehozatal százalékában kifejezve igen jelentékenyen emelkedett.

— A magyar külkereskedelemben beállott emelkedés, amely főleg az 1933. évi jó termés következtében az 1933. év második felében és az 1934. év legnagyobb részében fennállott, az utóbbi hónapokban némileg hanyatlott. Az adatok a behozatal értékének folytatódólagos emelkedését mutatják és azt, hogy a kivitel értékében alig állott be változás. A kivitel tekintetében számításba kell venni a belföldi mezőgazdasági cikkek árainak az utóbbi évben beállott 22 százalékos emelkedését. Azon cikkek után itélve, amelyek sulyban kimutathatók, úgy látszik, hogy a behozatal nyugvópontra jutott és a kivitel csökken.

— A szénfogyasztás, valamint az acél- és gépszakma némileg javult, de még mindig az 1931. évi színvonal alatt áll. A textilipar és papírgyártás nagyobb tevékenységet mutat, mint amilyent a legjobb évben, vagyis 1929-ben mutatott.

— A fogyasztás, úgy látszik, javult némileg az 1932—33. évi mélypont után.

Sok a tennivaló az Alföldön

A miniszterelnök az Alföld megsegítését igérte

Gömbös Gyula miniszterelnök a szegedi mandátum és diszpolgári oklevelét átvételekor nyilatkozott az alföldi problémákról. Többek között ezeket mondotta:

— Végig az Alföldön sok a tennivaló. Az iskolaépítést elvégezték. A növekvő magyar generáció tanulhat és mert intelligens, tanulni is fog. Erők keletkeznek tehát, amelyek számára érvényesülési területet kell szerezni. Az érvényesülési lehetőségeket az élet nyújtja. Az Alföldön még nincs ott, ahol lehetne. Az Alfölddel csak az utolsó évtizedekben foglalkoztak, jóllehet, ezen a területen sok kiváló magyar él és műveli a földet. Nekünk tehát az lesz a feladatunk, hogy munkaalkalmakat teremtsünk és a megteremtett munkaalkalmak munkájának gyümölcsseit értékesítsük.

— Uj munkáról van szó, régen említett, de mindeddig meg nem valósított munkák teljesítéséről. Ezt a nemzetet elhanyagolták a messze múltban

és nem kapta meg azt az istápolást, amit tulajdonságai alapján megérdemelt és amire rászorult volna, mert az isteni Gondviselés rendelése különös történelmi küldetéssel látta el. Ha a közélet bármely területére fátadnak el velem, azt látják, hogy mindenütt új munkára van szükség. Akár a közigazgatás, akár a közigazgatás vagy az anyagi élet megszervezésének területére lépünk, azt látjuk, hogy csodálatos ösztön által vezetettve élt nemzetünk, de nem formálódott és nem szerveződött meg a modern kor követelményei szerint és a matematika korában még a fantazmagóriák világában élt. Azzal álltunk bennünket, hogy nagytehetségű, tökéletes faj vagyunk. Es valóban sok tehetséggel áldott meg népünk, de sohasem gondoskodtunk arról, hogy nagy tehetségeink rendszeresen kiműveltessenek. Beszélünk arról, hogy az egyszerű falusi bíró mily bölcsen ítéli meg az életet, de nem gondoskodunk arról, hogy ezek az egyszerű emberek természetes tehetségüknek megfelelően úgy művelődjenek, hogy a nemzet életének építőmesterei lehessenek. Kultúrakisétekről beszéltünk, de elhanyagoltuk az egész Alföldet, úgy, hogy Klebelsberg Kunó grótnak kellett jönnie, aki azután sokezer iskolával áldotta meg.

Új épületek építését

Épületek javítását, átalakítását tervek készítését, tűzhelyek készítését, javítását felelősség mellett jutányosan vállalja

Kálmán József
kőműves,

IV. Sátrány M. u. 31 sz. II. k. 48-as Kör udvarában.

Mérlegek és sulyok szakszerű javítását és hiteltesítését

jutányos áron felelősség mellett vállalom. **Buzás Lajos**
Báró Harucker u 32.

▶	Csak a műjég egészséges!	▶
Csak a műjég egészséges!	<p>Ezuttal hozom a mélyen tisztelt közönség szives tudomására, hogy a városi jéggyár által termelt higiénikus műjég árúsítását házhoz, illetve üzlethelyiségekhez szállítását megkezdtem a jéggyár által előírt árakon, A jég kellő időben, a kora reggeli órákban a m. tisztelt fogyasztó közönség rendelkezésére fog állani.</p> <p>N. b. rendeléseket a legkisebb mennyiségben is pontosan és azonnal intézek el.</p> <p style="text-align: right;">Teljes tisztelettel Stern József Gróf Tisza István u. 27. Telefon: 168.</p>	Csak a műjég egészséges!

Idő

számíthatunk

metrendszeri
bejósolt ziv
esőbe ment
apon át csak
ett az eső és t
kiadós zápor
tudott a na
felmelegedni

meteorológiai
kifejlődése
látszik, mind
a csapadékos
esőket, esetleg
bár a légáram
marad, a hő
dni fog.

hivatali áll
rendelkezés

járó asszony
omban tartja
endelet készül
t a nőket elbo
megyeri és va
a férje állás
szerint tisztvis
pengőnél nem

ogy már me
entésre, hogy
a közhivatali á

tájékoztására
eig sem a va
kapott ilyen

a határb
fejlődnek

időjárása nag
határból beér
olnak be, hog
tejlődik, ellen
ár lépett fel.
bölcsnek indul
képest még

lnökságról

ajnokság het
e rendezték
sény eredmé
yi nyert Pitt
kete ellen. L
en, Vecseri n
ely—Orosz já
get.

ló ma este k
Gallasz—Ro
—Székely és
ó—Vecseri j
a tornavezető

a hátralévő
Gallasz, Kőr
t.

ladó Harucke
arban. 20

22 számú ház.
cca 26 szám a
utássaal.

6 eladó Ger

darab horg
nyukok és fa
oly ucca 8,
199

NAPIHIREK

PÉNTEK, április 26. Róm. kat.: Marcellin. — Protestáns: Ervin. — Napkél: 4.54 órakor, nyugszik: 7.08 órakor. Holdkél: 1.36 órakor, nyugszik: 10.52 órakor.

Időjelzés: Sok helyen újabb eső, záporosó, esetleg zivatar. Déli, délnyugati légáramlás. A hőmérséklet kissé süllyed.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 16—16.20, tengeri 12.50—12.70, a gabonakereskedőknél buza 15.40—15.50, árpa 11, zab 11.50, tengeri 11.50—12 pengő.

Halálozás. Részvéttel értesülünk, hogy Ibolya Imre lord Rothermere ucca 32 szám alatti lakos 72 éves korában hosszú szenvedés után f. hó 25-én délután 6 órakor elhunyt. Temetése f. hó 27-én, szombaton délután 4 órakor lesz a gyászháztól a református egyház szertartásai szerint. Halálát özvegye Musa Eszter, fia Ibolya János, menyé és unokája Lacika gyászolja.

A választói névjegyzék összeállítása. A jövő évi választói névjegyzék összeállítása folyamatban van. Már letelezt az a határidő, ameddig a névjegyzékbe való felvételt lehetett kérelmezni. A városi központi választmány hétfőn délelőtt tart ülést a kérelmek elbírálására és a névjegyzék végleges összeállítására.

Tiszta gyapju férfi öltöny szövet maradékok 1-3 mtr-ig 9 p 50 f Brüll Áruházban

Kedvezményes utazás Budapestre. A május 3—13 között Budapesten rendezendő Nemzetközi Vásár alkalmából féláru jeggyel lehet Budapestre utazni. A kedvezményes jegy váltására jogosító igazolványokat Szentesen a menetjegyjroda (Nemzeti Hitelintézet) árusítja.

Eltűnt egy eke. Hajdu Gábor Nagyhegy 450 szám alatti lakos az ünnepek előtt a földjén szántott. Hirtelen eső miatt abbahagyta a munkát és az eke kintmaradt a földön. Mikor ünnep után ismét folytatni akarta a szántást, az eke nem maradt a földön. A lopást bejelentette a csendőrségnek.

Tajtékpipa tulajdonosok jelentkezzenek. Találtak és a rendőrségre bejelentették két szépen kiszitt tajtékpipát. Igazolt tulajdonosaik ott átvethetik.

Tyuklopás. Csütörtökre virradó éjszaka tolvaj járt Ladányi Sándorné Nagyhegy 26 számú lakásán. Az ismeretlen tettes felteszítette a drótkerítés alját, azon át bebújt, s a zártlan ólból ellopott négy darab tyukot. Ladányi Sándorné másnap jelentette a lopást a rendőrségen. Kára hat pengő. Az ismeretlen tyuktolvajt keresi a rendőrség.

Magyar cipőtejkvóta: 0.48 pát. A cipőgyártás tejkvótája, amely a nyugati gazdag országokban eléri az évi 2—3 párt is, hiven kifejezésre juttatja a mindenkori gazdasági és szociális viszonyokat. Nálunk a tejkvóta 1924-ben még 1.24 pár cipő volt, majd 1929-ig fokozatosan csökkent 1.14 párra. Azóta a csökkenés tempója egyre nagyobb arányú, úgyhogy a múlt évben, mint a Cipőkereskedők Egyesülete megállapítja, a magyar közönség országos átlagban már csak 0.48 pár cipőt fogyasztott, ami más szóval azt jelenti, hogy kétvétenként sem tud már vásárolni egy teljes pár cipőt.

A soknevű kőborcigányt átadják az ügyészségnek

Dudás Albert, a soknevű vidéki kőborcigány ügyében, mint ismeretes, a múlt héten ítélték a rendőrbíróság. Közveszélyes munkakerülésért kétheti elzárásra ítélte a bíróság Dudást, egyben három évre kitiltotta a város területéről. Dudás Albert azóta a rendőrségi fogdában tölti büntetését. Husvétra nagy csomagot kapott hazulról, Szőnyről, a csomagban husvétai sonka, füstölt kolbász, sült pulyka és rengeteg finom sütemény volt. A büntetés nem vette el az étvágyát Dudás Albertnek; — jól belakmározott az elemőzsiából. A kihágási eljárást büntügyi eljárás

előzte meg. Dudás ellen ugyanis gyanu merült fel, hogy a vásárban meglopta Szabics Imre dónátú gazdálkodót. Altitól kilopta a pénztárcáját, amelyben ötven pengő volt. Dudás Albert tagadta a lopást, hallani sem akart róla. Azt mondja, ha meglopták Szabicsot, akkor máshol keressék a tolvajt, mert nem ő a tolvaj.

Dudás Albert kihágási büntetése szombaton telik le. Noha tagadja a lopást, nem bocsátják szabadon, hanem a további eljárás lefolytatása végett bevisérik a szegedi ügyészség fogházába. További sorsáról ott döntenek.

A gőzgépezők és kazánfűtők szegedi vizsgálóbizottsága közhírré teszi, hogy folyó évi május hó 18-án vizsgát tart, a szegedi m. kir. Felsőiparisoktatásban. Jelentkezés a szegedi ker. kir. ipartelügyelőségnek (Szeged, Kölcsey u. 4 szám, I. emelet).

A Reis Áruházba megérkeztek a legújabb kosztüm, kabát és nyári ruhaanyagok. Vászna, damasztok nagy választékban.

Pályázat postaalfizti állásokra. A postavezérgazgatóság április 30-iki lejárattal pályázatot hirdet ideiglenes minőségű II. osztályú postaalfizti állásokra az 1931. évi III. törvények alapján a honvédelmi minisztérium által igazolvánnyal ellátott katonák részére, akik 37-ik életévüket ez év április elsejéig még nem töltötték be. Kellő számú igazolványos hiánya esetén ezekre az állásokra egyenlő feltételek mellett elsőbbség illeti meg a Vitézi Rend tagjait, a világháború hadirokkantjait és a világháborúban arvonalgeli szolgálatot teljesített egyéneket, ugyancsak 37-ik életévük betöltéséig. A kérvényeket a posta vezérgazgatóságához kell beadni.

Új árucikkek a behozatali tilalmi listán. A hivatalos lapban kormányrendelet jelent meg, amely számos cikkel egészíti ki azoknak a cikkeknek jegyzékét, amelyek csak a kereskedelmi miniszter engedélyével hozhatók be. E cikkek közül kiemeljük a különböző gyarmatarukat, elsősorban a kávét, teát, borsot, de idetartoznak még egyes friss gyümölcsök, főzélkék, italok, csokoládé és csokoládégyártmányok, gyümölcskonzervek, vegyi cikkek, különböző textiliák, bőrárak, továbbá mezőgazdasági gépek, hangszerek, órák és óraalkatrészek, végül a műfog és a megvilágított mozgófényképfilm is.

Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek reggel éhgyomorra egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz a bélmozgást csakhamar megélénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabaddá teszi és a gondolkodó- és munkaképességet emeli.

A nagyérdemű közönség szíves tudomására hozom, hogy I. ker. Nagyörgös ucca 17 szám alatt

főrfiszabó-műhelyt nyitottam.

Szíves pártfogását kérem

Hercza Lupsa Miklós

uriszabó.

Olcsó áron készítek divatos ruhákat, fordítást, alakítást és vasalást.

Elhágasodásnál, köszvényénél és cukorbetegségnél, oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgysavas sók lerakódásánál a természetes »Ferenc József« keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést.

A kocsmáros kiütötte a nemfizető vendég szemét. Ifjabb Bundzsák János halasi kocsmáros ivójában mulatozott Cseha András földmiveslegény, mikor azonban fizetésre került a sor, kiderült, nincs elég pénze. A kocsmáros erre zálogba fogta Cseha kalapját, ami miatt összeveszttek. A nemfizető vendég ásóval támadt a kocsmárosra és kalapját követelte, mire Bundzsák ostort ragadott és azzal védekezett. A verekedés vége az lett, hogy Bundzsák az ostorral Cseha felé suhintott és az ostor vége kiütötte a nemfizető vendég szemét, úgy hogy nyomban megvakult félszemére. Súlyos állapotban vitték kórházba.

Női tavaszi kabátok hihetetlen olcsón kaphatók

Brüll Áruházban.

Felgyújtották a házat öt alvó család fölött. Debrecenben éjszaka a Ruyder ucca 18 számú ház kigyulladt. A házban öt család lakik. Az éjjel a városban nagy szélvihar tombolt, a tüzoltóság tehetetlen volt és végül már minden igyekezetük csak oda irányult, hogy a szomszéd épületeket megmenthessék. Almukból riasztották fel az éző ház és a szomszédos épületek lakóit, akiket a fenyegető veszély miatt eltávolítottak lakásaikból. A ház porrá égett. A tűzvizsgálat szenzációs eredményt állapított meg: gyújtogatás történt és a tettes az épület több részében az eresz alatt és a tetőgerendákon gyújtószinórokat helyeztet el, mindegyiket meggyújtotta és azután eltávozott. Az alvó családok feje fölött több helyen egyszerre gyulladt ki a tűz. Valószínű, hogy bosszu műve a gyújtogatás.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámnymtatványok szívegezését és tervezését is szívesen vállalja.

Értesítem a n. érdemű közönséget, hogy sütődémet újra megnyitottam, Üzletem kibővítettem a fábáni Holub malom lisztjeinek eladásával és állandóan raktáron tartok nulás, főző, kenyérlisztet és saját őrlésű korpát. Zsemlyemorzsa kapható. Vizsonteladónak árengedmény. Pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kérek

Nagy Imre sütő

Vörösmarti u. 10.

Holub csuvárja nálam előjegyezhető.

Könyvismertetés

Vercel Roger: Conan kapitány. —

Kb. 256 oldal. Fordította: Németh Andor. A »Jó Könyvek« 20-ik kötete. Ára füzve 1.50 P, kötve 2.40 P.

Roger Vercel Goncourt-díjas regényének színhelye Bulgária és Románia, 1919 őszén, a fegyverszünet hetében. Problémája: a leszerelés. Hőse, Conan kapitány, rohamcsapatvezér, tömérdek kitudetés birtokos, a szalonokii expedíciós hadsereg legbátrabb és legrettegettebb hiru katonája.

Ez a regény méltán nyerte el a legnagyobb francia irodalmi díjat. Vercel páratlan pszichológiával jellemzi a vérbeli katonát, a háborus »hős«-t, aki nem képes beleilleszkedni a megváltozott körülményekbe. Nem foglal állást, nem ítél, számára a verekedő hős éppen olyan emberi, mint a gyáva. Es ez az egyetlen, amit regényében keres; az igazi, ősi emberit. A háborus emberfajtának ezt a típusát még soha senki nem rajzolta meg ennél valóságosabban, kitünőbbben. Vercel ezzel a regényével betutott az elismert legnagyobbak közé.

Nőikalap ujdonságaim

megérkeztek. Modelleket 5 pengőtől árusítom. Atalakítások szépen készülnek 1.50 P-ért Honka kalapszalonn, a Mozi utcájában.

Rejtvény

Az Alföldi Ujság mult vasárnap számában megjelent rejtvények megfejtése:

I. Husvétii bárány. — II. Káka tövén költ a ruca.

Megtejtést küldtek be:

Halász Sz. Antal, Farmasi Mária, Varga Etelka, ifj. Berényi Gergely, Erdélyi Sándor, Moskovits Erzsébet, Németh Eszter, Botos Mancsi, Gáspár István, Kaszanitzky Mariska és Nándika, Mészáros Lajos, Kovács Margit, Buzai Nagy Sándor, Becsei Eszti, Pusztai Irén, Becsák Katalin, Soós Margitka, Szánthó Bözsi, Szépe Szabó Imriske, Kuti Sándor, Baranyi Etuska, Nyiri Licuska, Varga Bálint, Török Imriske, Kun Lajos, Horváth Jucika, Molnár Sándor, Boros László, Sztanajovics Jánosné, Kuti Ferenc, Bölskei Molnár Eszter, Szabó Lajkó, Gál Imre, Kiss Antal, Molnár János, Cs. Kovács Lászlóné, Horváth Mancika, Pusztai Katica, Varga Ferenc, Soós Joli, Gyófi Juliska, Magyar János, Vass Katalin és Eszter, B. Szabó Terike, Grünberger Ferencné, Patai Antal, Hegyi Imréné, Komendát Margit, Mikecz Sándor, Czako Mária, Franyó János, Batka Pista, Csiger Imre és Sándor, Gyófi Zsuzsanna, Körösi Józsi, Kriszka András, Cs. Mucuka és Lali, Babovka József és Magda, Gál Imre, Nemes Mária, Tóth Margit, Vecseri Antalné,

Minden viszonteladónknál

kaphat **kenyörgyári kenyeret!**

Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!

Olcsó! Izletes! Tápláló!

Molnár Istvánné, Baranyi Lajoska, Csepregi Sándorné, Szoboszlai Szabó Antal, Nemes Sándor, Németh Eszter, Kuczik Eta és Irén, Dinnyés Bözsi, Hecker Rózi, Döme Katóka, Gyófi Teréz, Balogh Lulu, Ambruzs-Sándor, ifjú Pásztor János, Döme Janika, Polgár Margitka, Bartucz Lacika, Dancsó Margit és Róza, Jenei Macuka, Virágos Marica, Nyiri Margit, Döme Klárika, Lénárt Lidika, Berki Lajosné, Czako Józsefné, Kanász N. Etuka, Boros Lajos, Lovas Mihály, Vass Imre és Margit, Csepregi Mancika, Halász Sz. Etelka, Balogh Imre, Balogh Eszti, Janó Rózsika, Czako Eszti, Kádár Toncsi és Laci, Pásztor Tecuka.

A helyesen megfejtők között tartott sorsolás eredményét és a jutalmak kiosztását vasárnap közöljük.

Kávékeverékek

legjobb és legolcsóbbak

GYARMATI

fűszeresnek

a mozi mellett.

Az asszony és a lány...

Elbeszélés.

Irta: Krompachi Holló Lenke.

III.

— László bácsitól.

— László bácsitól?

— Igen, mikor aludtam az este, ide tette a paplanomra.

A baba egy nagy koppanással kiesett reszkető kezemből.

Babika pedig egy kis ijedt sikolylyal kapott utána. Mikor azonban meglátta, hogy nincs semmi baja a féltős kincsnek, újra a kezembe adta. Két gömbölyű karja átölelte a nyakamat szoroson és úgy beszélt.

— Itt van. De aztán most vigyázz rá, le ne ejtsd a hercegnőt.

— Hercegnő? — kérdeztem.

— Az, hát nem látod, hogy koronája van.

Tényleg az volt. Es én már vigyáztam is a hercegnőre és a szívemhez szoritottam, de nem azért, hogy le ne ejtsem, hanem azért, mert a László keze érintette.

— Hát így vagyunk! — gondoltam.

Es az volt az érzésem, mintha egyszerre csak kiléptem volna a saját életemből és figyeltem volna azt a lányt, aki ott ül a színes szőnyegen ölben Babikával, az aranyfürtös gyermekkel és a hercegnő babával.

Figyeltem, mint egy közönyös, mint egy idegen, akit izgat, hogy vajjon mi lesz a mese vége?

Hátam mögött ritmikus léptek. Meg se fordultam, hisz tudtam, hogy kinek van ilyen szép járása. Olyan a járása, mint a muzsika — gondoltam. — Sőt egy kis daccal a szívemben üve maradtam.

— Nem törődöm veled — gondoltam. — Hisz az este is itt volt! Ugy látszik, hogy mégis igaz, amit beszélnek és magamhoz szoritottam a Babika aranyfürtös fejét. Majd a szememet lehunytam erősen, mint aki nem akar látni senkit és semmit.

— Óh, hogy gyűlölöm, — gondoltam. — De mi ez? Elment? Miért e nagy csönd és fölnyitottam hirtelen a szememet.

— Na végre! — szólalt meg mellettem László. — Már azt hittem, hogy nem akar látni, hogy haragszik rám. De most már, hogy újra ragyog ez a két csillag, most már nem hiszem, hisz mi oka is lehetne rá?

— Hizegő! — hallottam tompán messziről a saját hangomat.

— Lehet! De azért engedje meg, hogy megmondjam, hogy ma láttam életemben a legszebb virágos kertet.

— Virágos kertet márciusban?

— Igen.

— Es hol?

— Itt! Most!

— Itt?

— Igen. Maga és Babika. Egy ritka szép, bódító virág, ide dobva a tarka szőnyegre. Karcsu, illatos és mellette a kis bimbó.

— Azért jöttem, hogy jöjjön velem táncolni, — muzsikált mellettem a hangja, — melyre a szívemben dalolni kezdett a tavasz. Majd telálltam a szőnyegről és engedtem, hogy belefűzze a karomat a karjába szoroson és vigyen magával a táncolók közé.

A zene szólt a szalonban és párok simultak össze. Forró arcok hajoltak egymásra, mindenütt bódító parfüm illat... a szívek dobogását szinte hallani lehetett. Vagy csak az én szívem dobog annyira, hogy hallom? Óh, nemcsak az enyém, a Lászlóé is — hallgattam boldogan, mert a fejem éppen a szívéig ért — az asszony-bolondító rossz szívéig. Mennyire gyűlölöm ezt a szívet — gondoltam. — Es mivel nagyon gyűlöltem, szoroson odaszoritottam a fejemet, mintha sohase akarnám onnan elvenni. Es a zene ezalatt, mint egy égő piros lángostor verte a szívemet és hajtotta mindig közelebb-közelebb a fejemet... (Folytatjuk)

O-ás és kenyérliszt

kitünő minőségben, a legnagyobb és legkisebb (1-2 kg-os) mennyiségben is állandóan kapható a legolcsóbb napi áron

Székely Gőzmalomban

Örlés és darálás a legolcsóbb vám mellett.

Friss korpából és darából állandó raktár.

A budapesti sertésvásár árai:

Budapest-Ferencváros, 1935. április 23. Sertésvásári jelentés.

I. rendü uradalmi fajsértés párban 340 kg-on felül — 72—73

I. rendü uradalmi fajsértés párban 330 kg-on alul — 68—70

Szedett prima sertés — 68—70—72

Szedett közép sertés — 64—66

Szedett könnyü sertés — 52—60

I. rendü öregsertés (uradalmi) 62—66

II. rendü öregsertés (szedett) 52—54

Szedett keresztezett csemege-malac — — — 70—72

Angol csemege-malac — — — 68—70

Sonkasüldő (márkás) — — — 72—74

Sonkasüldő I. rendü — — — 66—70

Sonkasüldő II. rendü (szedett) 54—62

Felhajts 3834 zsr és 1376 angol hussertés. — Maradvány 750 zsr- és 245 angol hussertés. — Irányzat: Lányha volt.

Felelős szerkesztő és kiadó VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában Szentesen.

Legjobb mártás

Bálint István rendezést készített a napokban, hogy a városi Ferenc örököseinek a térében...

Fritz Jenő postaműszaki igazgatója még nem...

okleveles tanácsos, sőt a résztvevők...

szaki tanácsos, sőt a résztvevők...

mánya hézagpótlóanyaglásnak, folytatán erősen...

felhalmozódó találmányok és egy új...

tó és fűtőkészítők, akik tudatni a...

ka nélkül bárhol és bármikor elhelyezhető. A város, ződés teljes kihasználásig is meg...

ban elosztva jutnak a távlovaglóknak...

ványi sóktól megkímélve a város gon...

Greiner József elszállítottak a város gon...

Henrik kereskedő a város gon...

tel bányagázok elvezetésére. Egyre hozzájárul...

Jánosi László rajzolásai és testvéreivel...

rajzolásai és testvéreivel együtt...

Elve az üveglapok elvezetésére...

puh, hogy a fényvezető részben...

dalról részben megállapították a...

bocsátja. Lényegesen egyszerűbb és...

vékonyfalú, üvegcél szerűen való...

ból, például vasvezetővel a sziliká...

zolóasztal síkjára tart.

Földy Emil orvos, Aczél Adorján...

rekupercionári igazgató, aki a k...

mér gyógyszerészként dolgozik. Ism...

mos termelői tevénytartani. Nem...

tatására. Ez abból a célból, hogy két napon...

használatos készítményeket a komolyabb...

csolója automatikusan a kóros állapot...

désbe lép, mielőtt a betegség melege...

melegedés következik.

eladó Gergely László

16 éves erőteljes fiatal ember, Mal...

győrvény uccsok, 2043-30

16 éves erőteljes fiatal ember, Mal...

Főgef Dezső, 2042-

fényképezőgépet, 2041-

őveket készíttet, 2041-

stárcaikat javítani, 2041-

rs Kálmán, 2041-

hoz hordani, 2036-3

ok. Ugyanolyan, 2038-

tekezni Vecseri Antal, 2038-

zamu ház. Ezen, 26 szám alatti...

tásszal. Alapító Harucker János, 2037-

anélkül máshol, 2037-

ban lévő irodában Bocskai János, 2026-

eladó Bocskai János, 2026-

ben. Megjelent, 2026-

Béla védője és, 2026-

Beadványában, 2025-

gyilkosságot nem, 2025-

hanem Polyák, 2025-

A védőügyvéti, 2025-

lomását érdekes, 2022-

ta elő, hogy a ny, 2022-

Bélat — hipnotikus, 2012-

tikus betolyás, 2012-

vallomását, 2009-

Bármilyen kézir, 2009-

kellint olcsón, 2008-

rék eladó Sajó, 2008-

használt t, 2008-

plakatos-n, 2008-

ucca 36. Ha, 2002-

202